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BÀI PHÁT BIỂU NHẬN CHỨC VIỆN TRƯỞNG 

CỦA PGS.TS. ĐINH XUÂN THẢO 

(Ngày 23/6/2026) 

Kính thưa GS.TSKH Phan Anh – Chủ tịch Hội đồng quản lý Viện, Nguyên Viện 

trưởng Viện Nghiên cứu và ứng dụng tiềm năng con người; 

Kính thưa các thành viên Hội đồng quản lý Viện; Chủ tịch Hội đồng cố vấn; 

Thưa các đồng chí lãnh đạo Viện, lãnh đạo các đơn vị thuộc Viện. 

Hôm nay, tôi rất vinh dự được nhận Quyết định bổ nhiệm Viện trưởng Viện 

Nghiên cứu và Ứng dụng Tiềm năng Con người. 

Trước hết, tôi xin bày tỏ sự cảm ơn chân thành tới tập thể cán bộ chủ chốt 

của Viện, Hội đồng quản lý Viện, Ban lãnh đạo Viện và lãnh đạo Liên hiệp các 

Hội Khoa học và Kỹ thuật Việt Nam đã tin tưởng giao cho tôi trọng trách này. 

Tôi nhận thức sâu sắc rằng đây không chỉ là niềm vinh dự lớn mà còn là 

trách nhiệm hết sức nặng nề trước Viện, trước Liên hiệp Hội và trước cộng đồng 

- những người có tiềm năng đặc biệt, cũng như những người đang thụ hưởng các 

giá trị mà hoạt động của Viện ta mang lại. 

Trên cương vị mới, tôi xin hứa sẽ luôn nỗ lực hết sức mình, giữ gìn và phát 

huy truyền thống đoàn kết, khắc phục khó khăn, quy tụ gắn kết trên tinh thần yêu 

thương giúp đỡ lẫn nhau, đề cao tính tự nguyện, tự giác, có trách nhiệm và sáng 

tạo của Viện; đồng thời luôn kề vai sát cánh cùng tập thể lãnh đạo, toàn thể cán 

bộ, thành viên và cộng tác viên để xây dựng Viện tiếp tục phát triển theo đúng 

chức năng, nhiệm vụ được giao. 

Để thực hiện tốt nhiệm vụ, tôi xác định tập trung vào một số nội dung trọng 

tâm: 

Thứ nhất, củng cố và phát huy sức mạnh đoàn kết nội bộ, tạo môi trường làm việc 

dân chủ, trách nhiệm và hiệu quả, phát huy trí tuệ tập thể trong mọi hoạt động của 

Viện. 
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Thứ hai, nâng cao chất lượng nghiên cứu khoa học, bảo đảm các hoạt động nghiên 

cứu và ứng dụng tiềm năng con người được thực hiện nghiêm túc, khách quan, 

đúng quy định pháp luật, chuẩn mực khoa học và đạo đức nghiên cứu. 

Thứ ba, đẩy mạnh các hoạt động ứng dụng phục vụ cộng đồng, góp phần nâng 

cao chất lượng cuộc sống, sức khỏe thể chất và tinh thần của Nhân dân. 

Thứ tư, tăng cường hợp tác với các cơ quan, tổ chức, các nhà khoa học trong và 

ngoài nước nhằm huy động các nguồn lực phục vụ sự phát triển của Viện trong 

thời gian tới. 

Thứ năm, xây dựng đội ngũ cán bộ có tâm huyết, trách nhiệm và năng lực. Chúng 

ta đều biết, con người là yếu tố quyết định sự phát triển của mọi tổ chức. Tôi sẽ 

cùng tập thể lãnh đạo Viện quan tâm xây dựng đội ngũ cán bộ, nghiên cứu viên, 

cộng tác viên vừa có năng lực chuyên môn, vừa có đạo đức nghề nghiệp, tinh thần 

trách nhiệm và khát vọng cống hiến. 

Thưa quý vị lãnh đạo, các vị khách quý và toàn thể anh chị em cán bộ, nhân 

viên, cộng tác viên của Viện, 

Tôi hiểu rằng phía trước còn nhiều khó khăn, thách thức. Tuy nhiên, với 

nền tảng mà các thế hệ lãnh đạo, cán bộ của Viện đã dày công xây dựng trong các 

nhiệm kỳ qua; với sự quan tâm, chỉ đạo của Liên Hội; với sự đồng hành của Hội 

đồng quản lý Viện, tập thể lãnh đạo Viện, các nhà khoa học, các thành viên và 

cộng tác viên, tôi tin tưởng rằng Viện Nghiên cứu và Ứng dụng Tiềm năng Con 

người sẽ tiếp tục phát triển, khẳng định vị thế, xây dựng uy tín và niềm tin để đóng 

góp ngày càng thiết thực cho khoa học và xã hội. 

Về công tác trước mắt của Viện, tôi đề nghị tiếp tục triển khai công việc 

của Viện và các đơn vị trực thuộc đã được đặt ra từ nay đến cuối năm. Các đơn vị 

cần rà soát, lập kế hoạch, chương trình công tác cụ thể từ nay đến cuối năm gửi 

Lãnh đạo Viện trước ngày 30/6 để xem xét điều chỉnh, quyết định thực hiện. Xúc 

tiến xây dựng các đề án, dự án, đề tài nghiên cứu và ứng dụng để Viện xem xét 

quyết định đưa vào chương trình ngắn hạn, trung hạn và dài hạn của Viện trong 

thời gian trước mắt và cả nhiệm kỳ. 
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Tôi sẽ đến thăm, làm việc với các Ban, Trung tâm, Bộ môn và Câu lạc bộ, 

các cơ sở hoạt động của các nhà ngoại cảm và những người có khả năng đặc biệt 

có gắn kết với Viện và được Viện bảo trợ. 

Sau khi nắm bắt tình hình và nhu cầu thực tế, Viện sẽ tiến hành kiện toàn 

cơ cấu tổ chức và công tác cán bộ của Viện và các đơn vị trực thuộc Viện; sẽ 

nghiên cứu để chỉnh sửa Điều lệ và Quy chế hoạt động của Viện (nếu thấy cần 

thiết) cho phù hợp với giai đoạn mới. 

Xin kính chúc các đồng chí lãnh đạo, quý vị đại biểu cùng toàn thể anh chị 

em luôn dồi dào sức khỏe, hạnh phúc và thành công. 

Xin trân trọng cảm ơn! 


